

Prorrogan Validez de Cédulas Hasta el 31 de Diciembre

Se prorrogará la validez de las cédulas de identidad actuales, hasta el 31 de diciembre, según se informó en la legislación.

Lo que pasó es que la comisión diputadil de legislación aprobó un dictamen favorable en tal sentido, y sólo falta que sea aprobado por el plenario de la Asamblea Legislativa, cosa segura ya que hay un criterio unánime a fin de optar por la prórroga.

La prórroga hasta el 31 de

diciembre es para las cédulas, cualquiera que sea la fecha de su vencimiento.

En la sesión plenaria del jueves se empezó a conocer este asunto, y varios diputados resaltaron la necesidad de establecer algunos requisitos que evitarán, hasta donde fuere posible, la obtención de cédulas fraudulentas.

Es muy probable que el dictamen sea conocido en la sesión del 29.

Primera Reunión Nacional de los Castores Scouts

La primera reunión de castores a nivel nacional se llevó a cabo en la Asociación de Scouts de El Salvador, el 25 de junio.

Castores son una rama nueva dentro del escultismo, dicen voceros de la Asociación de Scouts, que comprende a niños cuyas edades oscilan entre los cuatro y los seis años, y fue creada en 1973 a iniciativa de un grupo de psicólogos franceses, para incorporarla a los planes de formación integral promovidos por el escultismo a nivel mundial.

Esta nueva rama del escultismo permite satisfacer las necesidades de los niños pequeños, dicen,

fomentando el yo puedo hacerlo, el yo estoy mejorando, el quiero tener éxito, el puedo aprender, el puedo recordar y el quiero participar, que todos los niños poseen a esa edad, a través de juegos recreativos-formativos, que les permiten desarrollar sus capacidades y habilidades de una manera más natural, afirman.

Los objetivos de los castores, agregan, incluyen el desarrollo del conocimiento de Dios y de los semejantes, desarrollo del conocimiento de la naturaleza, el sentido de participación y com-

Favor pase a la Pág. 17.



DESARROLLA CONFERENCIA. Sobre el programa de desarrollo integral de los niños comprendidos entre los cuatro y los seis años, bajo el movimiento de Castores en el escultismo desarrolló una charla doña Priscilla de Cortez, educadora guatemalteca. Este movimiento cuenta con algunos grupos experimentales trabajando en el país, en espera de su incorporación definitiva en la oficina nacional. (Foto de Morales).

Ministro Aguilera Afirma

Modernizarán el Sector Agropecuario del País

La agricultura es la base del desarrollo general de El Salvador, y por tal razón, el actual gobierno

se ha impuesto un gran objetivo tal es la modernización del sector agropecuario, según conceptos del Ministro de Agricultura expuestos durante la inauguración del Segundo Seminario de la Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador. El acto tuvo lugar en la Compañía Salvadoreña de Café, y a él asistieron el gerente Ricardo Falla Cáceres, el Presidente don Rafael Isidoro Nieto, el Subsecretario de Economía, Carlos H. Murillo, entre otros.

El seminario finalizará el 29 del presente.

La modernización del sector

agropecuario, agregó el Ministro Rutilio Aguilera, no sólo busca el incremento económico, sino mayores ingresos para todos los integrantes del sector, mejores rendimientos por hectárea, la incorporación de nuevas zonas de trabajo, acceso a la propiedad, y diversificación de cultivos.

DIVERSIFICACION DE CULTIVOS

Cuando el Ministro habla de diversificación de cultivos, según dijo, no quiere significar que se

Favor pase a la Pág. 21.

Constantes Asaltos a Pacientes del Hospital de Santa Tecla

Vecinos del Hospital San Rafael, de la ciudad de Santa Tecla, se quejan de la falta de vigilancia por parte de la Policía Municipal, ya que de un predio vecino que fue

Favor pase a la Pág. 45.

Desaparecen 2 Testigos de Secuestro Mac Entee

SANTA ANA. Han desaparecido dos testigos que presenciaron el secuestro de don Adolfo McEntee, el jueves, según informes de la policía. Se trata de dos vendedoras que fueron a avisar a la casa del secuestrado, que en esos instantes se llevaban a don Adolfo en un pánel.

La policía —según los informes— ha hecho todo lo que está a su alcance por localizar a las testigos, toda vez que ambas vieron los rostros de los secuestradores, según su propia versión que dieron en la casa del señor McEntee. Sin embargo, —añaden los informantes— ha sido imposible localizarlas.

Por otra parte, ayer tarde se supo sobre el apareamiento de otro vehículo en el cual se supone secuestraron al señor McEntee. Se trata de una camioneta Toyota blanco, con puerta trasera, propiedad de don Francisco José Velasco, a quien le fue robado el miér-

Favor pase a la Pág. 45.



REGRESA CANCELLER. El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, regresó ayer de Washington, en Belize Airways, donde asistió a la Asamblea de la OEA que terminará el 28. Dijo que se abordó el problema de las barreras arancelarias que ponen algunos países para proteger sus productos, como el caso del azúcar en el mercado de Estados Unidos. Además se habló sobre el terrorismo y los derechos humanos. De izquierda a derecha: Dr. Adolfo Risi, Embajador del Perú, Lic. Julio Peña, Embajador de Argentina; Cancellor Rodríguez Porth, señor Frank Devine, Embajador de Estados Unidos y Dr. Mendoza Jerez, Vice-Cancellor. (Foto de Peñate Zambrano).

Necesidad de Investigación Señalan los Laboratoristas

El gremio de laboratoristas promueve la investigación en los distintos campos de la Bioquímica Clínica, para ayudar a conservar la salud del público, según dice el doctor Rodrigo Samayoa R.

Agrega que ese es el fin del V Congreso Latinoamericano de Bioquímica Clínica que se celebrará en El Salvador el año entrante.

Para mayor explicación del doctor, el doctor Samayoa resaltó que, como es sabido, en la sangre se dan parámetros de constituyentes químicos o biológicos los cuales reflejan el estado de salud del paciente.

Cada día, agregó, la especialidad del laboratorio clínico proporciona nuevos sistemas de exámenes que facilitan la preservación de la salud de las personas.

Recalcó que el laboratorio clínico no es una actividad "auxiliar" de la medicina. Todo lo contrario, es una especialidad independiente que ayuda a los galenos en el diagnóstico de enfermedades ya sea para confirmarlas o para descubrirlas.

NUEVOS EXAMENES

Entre los nuevos exámenes

Favor pase a la Pág. 13.

Inauguran la Campaña de Reforestación Nacional

Un papel importante desempeña la libre empresa en los programas de reforestación a nivel nacional, pero particularmente en el área Metropolitana de San Salvador, al colaborar con la Dirección de Recursos Naturales Renovables, del MAG, en la siembra de árboles en 176 hectáreas del Volcán de San Salvador, declara el doctor José Eduardo Cabrero h. director de Recursos.

Manifestó el funcionario que la campaña de forestación no es solamente con el objeto de preservar los mantos acuíferos.

sino que también mantener el habitat de la fauna. El campo de trabajo de la institución y en el que todos los salvadoreños deben cooperar, propenden a la conservación y desarrollo de los recursos naturales renovables; bosque, agua, suelo, fauna silvestre y acuática, clima, y tiempo atmosférico.

Lo anterior lo dio a conocer durante la inauguración de la Campaña de Reforestación en Pedro Masahual, La Paz, en la que colaborarán los alumnos y el

Favor pase a la Pág. 29.